Kennisbank Energiecoach en Bespaarpakketten

Over de energiecoach

Wat doet de energiecoach?
De energiecoach bekijkt samen met u waar bespaarmogelijkheden liggen. Hij geeft tips om energiezuiniger te wonen en te besparen op uw energierekening. Ook laat hij zien waar en hoe u het beste kunt beginnen. De energiecoach is onafhankelijk en niet-commercieel. Hij geeft informatie over energiebesparende maatregelen, maar verkoopt geen producten. Hij kan u wel helpen met het aanbrengen van bespaarproducten en neemt ook een gratis energiebespaarpakket voor u mee.

Hoe lang duurt een gesprek?
Het gesprek duurt ongeveer een uur. 

Ik wil graag een afspraak met de energiecoach. Hoe kan ik een afspraak maken?
U kunt gemakkelijk een afspraak maken met de energiecoach. Vul het formulier in <link formulier>. De energiecoach neemt dan contact met u op. 

Is het gratis?
Het bezoek van de energiecoach is gratis. De energiecoach is onafhankelijk en niet-commercieel. Hij geeft informatie over energiebesparende maatregelen, maar verkoopt geen producten. Hij kan u wel helpen met het aanbrengen van producten en neemt ook een gratis energiebespaarpakket voor u mee.

Is het vrijblijvend?
Het bezoek van de energiecoach is geheel vrijblijvend. De energiecoach is onafhankelijk en niet-commercieel. Hij geeft informatie over energiebesparende maatregelen, maar verkoopt geen producten. Hij kan u wel helpen met het aanbrengen van producten.

Moet ik me voorbereiden?
Om een goed inzicht te krijgen in uw huidige energieverbruik is het handig als u uw jaarafrekening bij de hand heeft. Verder hoeft u niets te doen.

Ik wil de afspraak met de energiecoach graag verplaatsen.
U heeft per mail een bevestiging ontvangen. U kunt via een antwoord op de bevestigingsmail laten weten dat u de afspraak wilt verplaatsen.    

Ik heb nog geen afspraak, maar wel het formulier ingevuld. Wanneer hoor ik iets?
De energiecoach neemt binnen 3 werkdagen contact met u op.

Ik wil graag ook energiecoach worden. Kan dat?
Dat kan zeker! Als u anderen wilt helpen met energie besparen, dan is dit uw kans! Wij zijn op zoek naar enthousiaste bewoners die aan de slag willen als energiecoach. U krijgt dan een opleiding en daarna kunt u op pad. U laat andere huurders zien welke maatregelen er zijn en biedt hen, naast een gezellig gesprek, zo de mogelijkheid om tot honderden euro’s per jaar te besparen op hun energierekening. Wilt u zich aanmelden? Vul dan het contactformulier in en geef daarbij aan dat u energiecoach wilt worden <link algemeen contact Acantus>.



Over de bespaarpakketten

Ik wil graag een energiebespaarpakket. Hoe kom ik aan een pakket?
U kunt gemakkelijk een gratis bespaarpakket aanvragen. Vul het formulier in <link formulier>. 

Wat zit er in de pakketten?
De pakketten bevatten producten waarmee u op uw gasverbruik, stroomverbruik of waterverbruik kunt besparen. U moet hierbij denken aan ledlampen, tochtstrip, radiatorfolie, een waterbesparende douchekop, tijdschakelklok en een deurdranger. Er zijn 3 soorten pakketten: een pakket voor gas & waterbesparing, een stroompakket of een mix-pakket.


Algemeen

Voor wie is dit?
Acantus wil bewoners graag helpen met besparen en biedt daarvoor een gratis en gemakkelijke oplossing. We hebben een selectie gemaakt van woningen. Wij denken dat de bewoners van deze huizen het meeste kunnen profiteren van een energiecoach of bespaarpakket. Heeft u geen brief ontvangen, maar wilt u wel een afspraak met een energiecoach of bespaarpakket? Dat kan. Vul dan het formulier in <link formulier>. De energiecoach neemt dan contact met u op.

Waarom krijgen niet alle huurders een brief?
We hebben een selectie gemaakt van woningen. Wij denken dat de bewoners van deze huizen het meeste kunnen profiteren van een energiecoach of bespaarpakket. Heeft u geen brief ontvangen, maar wilt u wel een afspraak met een energiecoach of bespaarpakket? Dat kan. Vul dan het formulier in <link formulier>. De energiecoach neemt dan contact met u op.

Ik heb geen brief, mijn buren wel. Ik wil ook graag een afspraak met een energiecoach of een bespaarpakket.
Heeft u geen brief ontvangen, maar wilt u wel een afspraak met een energiecoach of bespaarpakket? Dat kan. Vul dan het formulier in <link formulier>. De energiecoach neemt dan contact met u op.

Wat heb ik aan het energiebespaarpakket?
In het bespaarpakket zitten energiebesparende maatregelen die zorgen voor lagere energiekosten, een beter milieu en verhogen het comfort in uw woning.

Gaat de huur omhoog?
Nee, uw huur gaat niet omhoog omdat u energie gaat besparen. De opbrengst van de besparing is voor u. U kunt misschien wel tot € 200,- per jaar besparen op uw energierekening als u de juiste maatregelen neemt. Kleine aanpassingen met een groot effect! We helpen u hierbij om dit gratis en gemakkelijk te doen. 

Moet ik hierna wel betalen?
Het bezoek van de energiecoach is gratis en vrijblijvend. Het bespaarpakket is ook gratis en vrijblijvend. De opbrengst van de besparing is voor u. U kunt misschien wel tot € 200,- per jaar besparen op uw energierekening als u de juiste maatregelen neemt. Kleine aanpassingen met een groot effect! We helpen u hierbij om dit gratis en gemakkelijk te doen. 

Hoeveel ga ik besparen?
Hoeveel u kunt besparen, verschilt per huishouden. Heeft u bijvoorbeeld een gezin en huisdieren of woont u alleen? Let u nu al op uw energieverbruik of nog nauwelijks? De energiecoach loopt met je door het huis en bekijkt waar uw bespaarmogelijkheden liggen. Hij geeft tips om energiezuiniger te wonen. Hij laat zien waar en hoe u het beste kunt beginnen. De energiecoach is onafhankelijk en niet-commercieel. Hij geeft informatie over energiebesparende maatregelen, maar verkoopt geen producten. Hij kan u wel helpen met het aanbrengen van producten.

Ik kan de producten niet bevestigen. Kan Acantus mij hierbij helpen?
De energiecoach kan u helpen met het aanbrengen van producten. U kunt dan het beste kiezen voor een bezoek van de energiecoach én een bespaarpakket.

In mijn bespaarpakket zit een bespaarboekje en een meterstandenkaart. Wat kan ik hier mee?
Het bespaarboekje en de meterstandenkaart zijn een handige manier om kennis te maken met energie besparen en om zelf uw meterstanden bij te houden. Wilt u hulp bij het bijhouden of invullen ervan? De energiecoach kan u helpen, geheel kosteloos. U vraagt een gratis energiecoach aan via <link formulier>.






